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Особливості статусу голів в містах Києві та Севастополі
Київ та Севастополь є двома містами України, які мають особливий

статус, закріплений у Конституції. Київ, як столиця, виконує ключові
адміністративні та політичні функції, що робить його центром країни.
Севастополь, завдяки своєму стратегічному розташуванню та історичному
значенню, є важливим військово-морським центром. Обидва міста
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відіграють унікальну роль у житті України, що підкреслює їхню важливість на 
національному та міжнародному рівнях.

Голови міст Києва та Севастополя мають особливий правовий статус, 
визначений Конституцією України та спеціальними законами, що регулюють 
їхні повноваження. Це пов'язано зі специфічними функціями, що держава 
покладає на ці міста [1].

Київ, як столиця України, виконує центральну політичну, 
адміністративну, економічну та культурну роль. Це місто є центром 
державного управління, міжнародних відносин та внутрішньої політики, тому 
його правовий статус і функції міського голови є особливо важливими.

Оскільки держава забезпечує виконання містом Києвом столичних 
функцій, надаючи йому додаткові правові, організаційні та фінансові 
ресурси, зокрема за рахунок державного бюджету, Київський міський голова 
наділений додатковими повноваженнями, закріпленими у Законі України 
"Про столицю України — місто-герой Київ" від 15.01.1999:

1) долучається до підготовки законопроектів України, актів 
Президента України та Кабінету Міністрів України, а також відповідних 
програм, пов'язаних із містом Києвом;

2) бере участь у вирішенні питань щодо проведення в місті 
загальнодержавних і міжнародних заходів;

3) присутній на засіданнях Кабінету Міністрів України з правом 
дорадчого голосу під час обговорення питань, що стосуються столиці 
України - Києва;

4) подає на розгляд Президента України та Кабінету Міністрів України 
проекти нормативно-правових актів і пропозиції з питань, що стосуються 
міста Києва як столиці України [2].

Місто Севастополь, у свою чергу, має стратегічне значення через 
наявність на його території інфраструктури Військово-морських сил України, 
і є ключовим елементом національної безпеки та оборони, а також через 
наявність загальновизнаних, світового значення історико-культурних 
цінностей, військовими і трудовими заслугами. На сьогодні Закон України 
про місто-герой Севастополь не прийнятий.

Нині, місто Севастополь в тимчасовій окупації, проте сподіваємось, 
що скоро місто буде деокуповане.

Відповідно до Проекту Закону України «Про місто-герой 
Севастополь» від 10.06.2004 крім повноважень, визначених Законом 
України «Про місцеве самоврядування в Україні» на виконання спеціального 
статусу міста Севастополя міський голова має такі додаткові повноваження, 
що є особливостями здійснення місцевого самоврядування у місті 
Севастополі:

1) залучається до розробки законопроектів України, а також актів 
Президента України і Кабінету Міністрів з питань, що стосуються міста 
Севастополя;

2) займається вирішенням питань щодо розміщення в місті 
об’єктів державного підпорядкування та організацією заходів 
загальнодержавного і міжнародного рівня, які проводяться за рішенням 
органів державної влади України;

138



3) вносить до органів виконавчої влади пропозиції щодо передачі
комунальної власності міста об’єктів, що належать до державної власності;

4) узгоджує питання про створення, перепрофілювання чи
ліквідацію підприємств і організацій загальнодержавного значення,
розташованих на території міста Севастополя [3].

У своїй діяльності міський голова Севастополя є підзвітним
Севастопольській міській раді і може бути звільнений з посади радою, якщо
за його звільнення проголосувало не менше двох третин депутатів від
загального складу ради шляхом таємного голосування [4, с. 326].

Отже, голови міст Києва та Севастополя мають особливий правовий
статус, що обумовлений їхніми специфічними функціями в рамках
державного управління. Київ, як столиця України, виконує ключову роль у
політичному, адміністративному, економічному та культурному житті країни,
наділений додатковими повноваженнями, що дозволяють міському голові
брати участь у підготовці законодавчих ініціатив та вирішенні важливих
питань для столиці. Натомість Севастополь, попри відсутність спеціального
закону, також має свої унікальні функції, пов’язані з національною безпекою,
та зберігає можливість впливати на ключові рішення через своїх
представників.
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